



“Затверджую”

Стрийський міський голова

Олег Канівець

7 грудня 2021 року

Протокол № 37

**позачергового засідання Стрийської місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій**

„ 07 “грудня 2021 р.

м. Стрий

**Головував:** перший заступник міського голови – перший заступник голови Стрийської місцевої комісії з питань ТЕБ і НС Дмитришин Микола Степанович.

**Присутні:** члени комісії (за окремим списком).

**Запрошені:** В. О. начальника Стрийського міськрайонного лабораторного центру ДУ „ЛОЛЦ МОЗ України у Львівській області“ Медлер Зеновій Казимирович.

Вступне слово головуючого на засіданні комісії Дмитришина Миколи Степановича.

**Слухали інформацію:**

**I. Щодо встановлення “жовтого” рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території Стрийської територіальної громади.**

**Інформували:**

начальник відділу охорони здоров'я виконавчого комітету міської ради Равлінко Ігор Ярославович;

В. О. директора КНП „Стрийська центральна міська лікарня“ Ковальчук Олександр Сергійович;

директор КНП „Стрийська центральна районна лікарня“ Ігнатів Олександр Іларіонович;

В. О. начальника Стрийського міськрайонного лабораторного центру ДУ „ЛОЛЦ МОЗ України у Львівській області“ Медлер Зеновій Казимирович;

директор КНП „Центр надання первинної медико-санітарної допомоги“ Салдан Іванна Миколаївна;

начальник Моршинського управління ГУ Держпродспоживслужби у Львівській області Чабанович Василь Степанович;

начальник управління освіти міської ради Стасенко Лідія Леонівна.

За результатами розгляду питання порядку денного позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних

ситуацій, враховуючи рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 06 грудня 2021 року (протокол № 47), та протоколу позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій № 33 від 06.12.2021 року.

### **Комісія вирішила:**

1.1. Відповідно до пункту 34 постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідеміологічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 встановити з 00 год. 00 хв. 07 грудня 2021 року “жовтий” рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненою корона вірусом SARS-CoV-2 на всій території Стрийської територіальної громади.

1.2. Додатково до обмежувальних заходів визначених п. 22 постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 „Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідеміологічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2“ запровадити на території Стрийської територіальної громади обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для „жовтого“ рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, відповідно до яких **забороняється:**

1.2.1. проведення всіх масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних, наукових, освітніх, професійних тематичних та інших) заходів, **крім** проведення атестації здобувачів у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту (виключно з апробаційним проведенням єдиного державного кваліфікаційного іспиту) і тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів “Крок” (далі - атестація здобувачів), проведення заходів з оцінювання якості освіти (пробного зовнішнього незалежного оцінювання, зовнішнього незалежного оцінювання, вступних випробувань із використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання тощо), проведення яких належить до завдань Українського центру оцінювання якості освіти та його регіональних підрозділів (далі - заходи з оцінювання якості освіти), проведення офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів без глядачів за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов’язкового щоденного контролю за станом здоров’я учасників;

1.2.2. приймання відвідувачів у кінотеатрах, інших закладах культури та приймання відвідувачів іншими суб’єктами діяльності у сфері культури;

1.2.3. приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері громадського харчування (барів, ресторанів, кафе тощо), **крім** діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос;

1.2.4. відвідування закладів освіти здобувачами освіти у разі, коли на самоізоляції через контакт з пацієнтом з підтвердженим випадком COVID-19 перебуває більш як 50 відсотків здобувачів освіти та персоналу закладу освіти;

1.2.5. проведення в закладах освіти масових заходів (вистав, свят, концертів) за участю здобувачів освіти з більше ніж однієї групи (класу) та за присутності глядачів (відвідувачів);

1.2.6. відвідування закладів освіти здобувачами освіти, **крім** здобувачів дошкільної освіти, учнів спеціальних закладів освіти та 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, а також **крім** закладів освіти, в яких усі допущені до роботи в закладі працівники мають документ, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; або виданий в установленому Міністерством охорони здоров'я порядку документ, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини від COVID-19, включеної Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях (далі - документ, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини), який може бути застосовано протягом 30 днів від дати введення дози; чи міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати) або однією дозою однодозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, або одужання особи від зазначеної хвороби; або виданий в установленому Міністерством охорони здоров'я порядку висновок лікаря щодо наявності абсолютних протипоказань до вакцинації проти COVID-19 (далі - медичний висновок про наявність протипоказань до вакцинації проти COVID-19);

1.2.7. приймання відвідувачів у спортивних залах, фітнес-центрах, басейнах, **крім** спортсменів національних збірних команд України та їх тренерів за умови дотримання відповідних санітарних і протиепідемічних заходів;

1.2.8. відвідування сторонніми особами установ і закладів, що надають соціальні послуги сім'ям (особам), які перебувають у складних життєвих обставинах, **крім** установ і закладів, які надають соціальні послуги екстрено (кризово);

1.2.9. діяльність закладів, що надають послуги з розміщення (крім готелів, санаторно-курортних закладів, установ і закладів, які надають соціальні послуги, реабілітаційних установ для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, а також

стаціонарних відділень первинного та складного протезування протезно-ортопедичних підприємств, що належать до сфери управління Міністерства соціальної політики, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку);

1.2.10. пасажиром (крім осіб, які не досягли 18 років) користуватися послугами регулярних та нерегулярних перевезень автомобільним транспортом у міжобласному та міжнародному сполученнях (крім перевезень легковими автомобілями з кількістю пасажирів, включаючи водія, до п'яти осіб без урахування осіб віком до 14 років або більшою кількістю пасажирів за умови, що вони є членами однієї сім'ї) без наявності у них негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до дня поїздки; або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; або документа, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини, який може бути застосовано протягом 30 днів від дати введення дози; або міжнародного, внутрішнього сертифіката чи іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати) або однією дозою однодозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

Перевізник зобов'язаний забезпечити інформування пасажирів про передбачені цим підпунктом обмеження.

На вході до передбачених цим пунктом закладів, місць проведення заходу, де встановлено обмеження щодо максимальної кількості осіб залежно від площі, розміщуються інформаційні матеріали із зазначенням можливої максимальної кількості відвідувачів.

Обмеження, передбачені підпунктами 1 - 3, 7 та 9 цього пункту, не застосовуються за умови наявності в усіх учасників (відвідувачів), крім осіб, які не досягли 18 років, та організаторів заходу (співробітників закладу), негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до здійснення заходу (відвідування закладу); або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; або документа, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини, який може бути застосовано протягом 30 днів від дати введення дози; чи міжнародного, внутрішнього сертифіката або іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати) або однією дозою однодозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до

переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

1.3 Стрийському районному управлінню поліції ГУ Національної поліції у Львівській області (А. Коцур), Моршинському управлінню ГУ Держпродспоживслужби у Львівській області (В. Чабанович) посилити контролюючі заходи щодо дотримання протиепідемічних заходів на території Стрийської територіальної громади

Термін виконання – постійно, на весь час дії карантину або до особливого розпорядження.

1.4. Відділу внутрішньої та інформаційної політики міської ради (М. Стадник) організувати проведення своєчасного інформування громадян щодо встановлених карантинних обмежень на території громади і обов'язкового їх дотримання.

Термін виконання – постійно, на весь час дії карантину або до особливого розпорядження.

1.5. Старостам старостинських округів територіальної громади забезпечити:

1.5.1. Неухильне дотримання встановлених на території старостинських округів карантинних обмежень.

1.5.2. Проведення широкого інформування та роз'яснювальної роботи серед населення щодо встановлених карантинних обмежень на території громади та обов'язкового їх дотримання.

1.6 Контроль за виконанням рішення позачергового засідання місцевої комісії з питань ТЕБ і НС покласти на Стрийське районне управління ГУ Національної поліції у Львівській області (А. Коцур), Моршинське управління ГУ Держпродспоживслужби у Львівській області (В. Чабанович), відділ охорони здоров'я виконавчого комітету міської ради (І. Равлінко) та на заступників міського голови відповідно до компетенції.

**II. Про запобігання виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з відсутністю електроенергії в закладах освіти територіальної громади.**

**Доповідала:** начальник управління освіти міської ради Стасенко Лідія Леонівна.

Суть питання: Через ріст вартості електропостачання виділених коштів на 2021 рік не вистачило. Додаткові кошти виділені 02.12.2021 року. Часу для проведення відкритих торгів немає. Відсутність електроенергії в навчальних закладах територіальної громади призведе до припинення освітнього процесу,

призупинення опалення через відключення систем опалення у котельнях, призупинення гарячого харчування у ДНЗ, що в свою чергу призведе до соціальної напруги та неможливості нормального функціонування навчальних закладів. Управління освіти просить визнати ситуацію, пов'язану з відсутністю електроенергії такою, що може призвести до виникнення надзвичайної ситуації місцевого рівня.

Заслухавши доповідь з цього питання **комісія вирішила:**

2.1. Ситуацію, що виникла в зв'язку з відсутністю електроенергії, визнати такою, що може призвести до виникнення надзвичайної ситуації місцевого рівня, пов'язаної з загрозою життю і здоров'ю учасників освітнього процесу, в зв'язку з відключенням електроенергії під час опалювального періоду і до розмороження систем опалення, завдати значних матеріальних збитків відповідно до п.24 ч. 1 ст. 11 Кодексу цивільного захисту України.

2.2 Дозволити управлінню освіти Стрийської міської ради провести закупівлю електроенергії за скороченою процедурою відповідно до норм Закону України „Про публічні закупівлі“.

Перший заступник голови комісії —  
перший заступник міського голови



Микола Дмитришин

Відповідальний секретар комісії



Іван Полухович